

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Κατόπιν της από 12-10-2020 Πρόσκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου και σε συνέχεια της από

4 -12-2020 Γενικής Συνέλευσης που δεν είχε την απαιτούμενη απαρτία, πραγματοποιήθηκε τελικά με τηλεδιάσκεψη, (λόγω έκτακτων μέτρων του Covid-19), στις 11 Δεκεμβρίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 η Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας.

Ο συντονισμός της συνέλευσης πραγματοποιήθηκε από την Θεσσαλονίκη και η τηλεδιάσκεψη έγινε με την βοήθεια της πλατφόρμας του προγράμματος Zoom.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης της Γενικής Συνέλευσης σύμφωνα με την σχετική πρόσκληση του Δ.Σ. περιλάμβαναν:

- 1) Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης
- 2) Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής
- 3) Απολογισμός πεπραγμένων Δ.Σ.
- 4) Οικονομικός Απολογισμός Δ.Σ.
- 5) Έγκριση πεπραγμένων-Οικονομικού απολογισμού
- 6) Προγραμματισμός εργασιών
- 7) Λοιπά θέματα
- 8) Αρχαιρεσίες (μόνο με επιστολική ψήφο)

Πήραν μέρος στην συνέλευση μέσω τηλεδιάσκεψης 30 συνάδελφοι και αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη νόμιμη απαρτία έγινε ομόφωνα εκλογή προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης αποτελούμενη από τους συναδέλφους Γεώργιο Βούρτσα Πρόεδρο και Αγγελική Ουρούζη Γραμματέα.

Μετά την εκλογή του προεδρείου άρχισε η διαδικασία της συνέλευσης σύμφωνα με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Σαν χρόνος ομιλίας των μελών καθορίστηκαν τα πέντε λεπτά.

Ο λόγος δόθηκε στον πρόεδρο του Δ.Σ. της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας συνάδελφο **Ιωάννη Σπανό** που παρουσίασε με λεπτομέρεια τον απολογισμό των πεπραγμένων για την περίοδο 2019-2020. Ο πρόεδρος αναφέρθηκε αναλυτικά στις δράσεις της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας για αυτό το διάστημα με ιδιαίτερη αναφορά στις δυσκολίες και την αναγκαία προσαρμογή στις δραστηριότητες λόγω της πανδημίας του Covid-19. Τόνισε ότι το Δ.Σ. ήταν παρών και έκανε παρεμβάσεις για διάφορα επίκαιρα θέματα, όπου και όταν προσκλήθηκε, είτε όπου έκρινε απαραίτητο.

Εκ μέρους της Εξελεγκτικής Επιτροπής παρουσίασε την έκθεση του οικονομικού απολογισμού η συναδέλφισσα **Μαρία Γιακουλάκη** με αναλυτικούς πίνακες τόσο για τα έσοδα, όσο και για τα έξοδα

της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, αφού παρασχέθηκαν όλα τα σχετικά παραστατικά από την πλευρά του Ταμιά του Δ.Σ. συναδέλφου **Διονύση Γαϊτάνη** και η έκθεση διαπίστωσε ότι η οικονομική διαχείριση ήταν άψογη. Όλη η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και τα σχετικά παραστατικά τέθηκαν στην διάθεση όσων μελών της συνέλευσης το επιθυμούσαν. Η Εξελεγκτική Επιτροπή ομόφωνα πρότεινε την απαλλαγή από κάθε ευθύνη, τόσο του Ταμιά όσο και του Δ.Σ. της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας.

Μετά την παρουσίαση των δύο εισηγήσεων δόθηκε ο λόγος στα μέλη της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, για υποβολή ερωτήσεων και για τοποθέτηση πάνω στις εισηγήσεις.

Το λόγο πήραν είκοσι (20) συνολικά συνάδελφοι που με τις ομιλίες τους τόνισαν τον σημαντικό και αναντικατάστατο ρόλο που παίζει ο μοναδικός επιστημονικός φορέας που καλύπτει όλους τους συναδέλφους της Δασολογικής Επιστήμης (Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, Ερευνητικά Ινστιτούτα, Εργαζόμενους συναδέλφους της πράξης στον δημόσιο και ιδιωτικό Τομέα).

Ο ρόλος αυτός στις μέρες μας αποκτά τεράστια σημασία για την ανάδειξη του πολυλειτουργικού ρόλου των Δασικών Οικοσυστημάτων, και των Οικοσυστημικών Υπηρεσιών που προσφέρουν, ιδιαίτερα μπροστά στους κινδύνους και τις απειλές που υπάρχουν εξαιτίας της αλόγιστης υπερεκμετάλλευσης τους.

Τονίστηκε η ανάγκη μετά το αναγκαίο ξεκαθάρισμα που έγινε μετά από πολλά χρόνια του Μητρώου μελών της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, για άνοιγμα στους νέους συνάδελφους, στους συναδέλφους της πράξης στον δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, και στους συναδέλφους όλων των Πανεπιστημιακών και Ερευνητικών Ιδρυμάτων, έτσι ώστε να πλαισιώσουν την Δασολογική Εταιρεία να γίνουν μέλη της, και όλοι μαζί να αναδείξουμε τον ξεχωριστό ρόλο που επωμίζονται οι συνάδελφοι της Δασολογικής Επιστήμης.

Επισημάνθηκε η ανάγκη μαζικοποίησης όλων των εκδηλώσεων, με δέσιμο με τοπικές ανάγκες και ευαισθησίες. Σε αυτό το πλαίσιο προτάθηκε η συγκρότηση ομάδων εργασίας, ανά Περιφέρεια ή ανά Θεματική ενότητα, έτσι ώστε οι παρεμβάσεις και οι εκδηλώσεις μας να έχουν επιστημονική αρτιότητα, και να γίνονται έγκαιρα και έγκυρα.

Τονίστηκε η ανάγκη ο επιστημονικός φορέας της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, να αποτελέσει τον συνδετικό κρίκο ανάμεσα στα Πανεπιστημιακά και Ερευνητικά Ιδρύματα και την Δασολογική πράξη, ώστε πιο αποτελεσματικά οι επιστημονικές γνώσεις να διοχετεύονται στους δασοπονούντες της πράξης και στην Κοινωνία, και να εντοπίζονται όσο το δυνατό πιο γρήγορα προβλήματα και δυσλειτουργίες. Διευκρινίστηκε ότι η Ελληνική Δασολογική Εταιρεία δεν είναι συνδικαλιστικός φορέας, αυτό όμως δεν εμποδίζει, ίσα-ίσα επιβάλλει, οι παρεμβάσεις και ο λόγος μας να είναι επιστημονικά επίκαιρος, αιχμηρός και πάντα προς όφελος του Κοινωνικού Συνόλου.

Τονίστηκε η ανάγκη ενίσχυσης των Δασικών Υπηρεσιών τόσο με προσωπικό (επιστημονικό και άλλο), όσο και με μέσα για να ανταποκριθούν ολόπλευρα στα πολλαπλά καθήκοντά τους.

Εκτιμήθηκε ο αναντικατάστατος ρόλος των ανά δύο έτη Δασολογικών Συνεδρίων, που αποτελούν το μοναδικό σχεδόν βήμα των συναδέλφων και άλλων επιστημόνων για την παρουσίαση των ερευνών τους και των απόψεών τους για όλες τις πλευρές (αναπτυξιακές-προστατευτικές-

οικολογικές-περιβαλλοντικές-οικονομικές), της δασολογικής Επιστήμης. Επιβεβαιώθηκε η απόφαση της ενδιάμεσης γενικής Συνέλευσης στο Λιτόχωρο το 2019 για διεξαγωγή του 20^{ου} Δασολογικού Συνεδρίου στην πόλη των Τρικάλων το Φθινόπωρο του 2021 με τις αναγκαίες βέβαια προσαρμογές που θα απαιτηθούν λόγω του Covid-19.

Ο προγραμματισμός για το επόμενο διάστημα συμπεριέλαβε όλες τις προτάσεις των συναδέλφων μελών που πήραν μέρος στην Τηλεδιάσκεψη και το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκλεγεί αναλαμβάνει το βάρος να τον φέρει σε πέρας.

Αναδείχτηκε ο ιδιαίτερος ρόλος που παίζει η χρηστή Οικονομική Διαχείριση, και από όλους τους συναδέλφους διαπιστώθηκε η καθαρότητα στις πράξεις οικονομικής διαχείρισης που έγινε τόσο από τον συνάδελφο Ταμία της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, όσο και από τα μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Με αφορμή εκκρεμότητες σε σχέση με τους οικονομικούς απολογισμούς περασμένων ετών εκτιμήθηκε ότι δεν υπάρχουν ιδιαίτερα προβλήματα και το θέμα πρέπει να θεωρηθεί λήξαν.

Με βάση όλα τα παραπάνω η Γενική Τακτική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα τον Διοικητικό Απολογισμό του Διοικητικού Συμβουλίου, τον Οικονομικό Απολογισμό και την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής, και απαλλάσσει από κάθε ευθύνη τόσο τον Ταμία όσο και συνολικά το Διοικητικό συμβούλιο.

Η Γενική Συνέλευση επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου για την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών με επιστολική ψήφο, προσδιόρισε όλα τα διαδικαστικά θέματα της ψηφοφορίας (ψηφίζουν οι οικονομικά τακτοποιημένοι μέχρι και το έτος 2019, το εκλογικό υλικό θα αποσταλεί έγκαιρα σε όλους τους συναδέλφους μέλη της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, τα ταχυδρομικά τέλη θα είναι προπληρωμένα και η επιστολική ψήφος πρέπει να έχει σφραγίδα ταχυδρομείου μέχρι και την 25^η Ιανουαρίου 2021).

Για την διεξαγωγή των εκλογών εκλέχτηκε από την συνέλευση ομόφωνα Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή η οποία αποτελείται από τους συναδέλφους μέλη της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας

- 1) Καραμανώλη Κατερίνα
- 2) Σαμαρά Θεανώ
- 3) Χαβαλές Ευάγγελος

Για την Γενική Συνέλευση της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας

Ο Πρόεδρος της Συνέλευσης

Γεώργιος Βούρτσας

Η Γραμματέας της Συνέλευσης

Αγγελική Ουρούζη